

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 2. 6. Д. Е. К. 1958

Иваново

Газета №

5 Конференция зрителей

Состоялась конференция зрителей, организованная дирекцией Ивановского театра драмы совместно с горкомом комсомола.

Доклад о репертуарном плане на сезон 1958—1959 года сделал директор театра Б. М. Дешук. Он рассказал, что из 10 новых пьес, принятых к постановке, и уже идущих на сцене, 7 принадлежат перу советских авторов.

Больше показывать спектаклей о нашей современности, о трудовых подвигах советских людей, о нашей славной молодежи—в этом видит свою главную задачу творческий коллектив театра.

Вместе с тем докладчик отметил отсутствие в репертуаре пьес,

посвященных колхозному селу, тем глубинным процессам, которые происходят в сознании тружеников полей.

Участники конференции гг. Быков, Грязнова, Усов и другие говорили о творческом росте коллектива театра, высказывали свои мнения о спектаклях, отмечали работу отдельных актеров. Было выражено пожелание — укреплять связь театра со зрителями, устраивать конференции и отчеты его работников непосредственно на предприятиях и в студенческих общеклассах.

После окончания конференции для присутствующих был показан спектакль по пьесе Цао Юя «Ураган».